证券代码: 002537 证券简称: 海立美达 公告编号: 2017-091

青岛海立美达股份有限公司 2017 年半年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2017 年半年度的财务数据仅为初步核算数据,未经过会计师事务所审计,与半年度报告中披露的最终数据可能会存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年半年度主要财务数据和指标 (合并报表数)

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	1,690,454,188.65	1,015,316,776.39	66.50%
营业利润	188,072,102.20	71,459,107.12	163.19%
利润总额	224,464,931.17	111,729,287.65	100.90%
归属于上市公司股东的净利润	177,943,761.79	56,178,431.10	216.75%
基本每股收益 (元)	0.15	0.19	-21.05%
加权平均净资产收益率	2.76%	3.74%	-0.98%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	11,847,338,454.35	14,245,477,771.78	-16.83%
归属于上市公司股东的所有者权益	6,733,338,473.39	6,584,367,006.64	2.26%
股本	1,251,350,095.00	568,795,498.00	120.00%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	5.38	11.58	-53.54%

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业收入 169,045.42 万元,较同期增长 66.50%,实现归属于上市公司股东的净利润 17,794.38 万元,较同期增长 216.75%,主要原因:

- 1、报告期内,公司智能制造产业营业收入及归属于上市公司股东的净利润较同期增长明显。公司围绕年初制定的"产业转型升级"战略目标,持续优化智能制造产业结构,深挖产业盈利点,聚焦高附加值产品的研发和客户拓展,取得了一定进展,使公司智能制造产业经营业绩同比提升;
 - 2、金融科技服务领域企业"联动优势科技有限公司"于2016年7月31日纳入公司合并范

围,新纳入的资产对公司本报告期整体业绩提升较大。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司 2017 年半年度业绩快报披露的经营业绩与 2017 年第一季度报告中披露的业绩预告不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

青岛海立美达股份有限公司董事会 2017年7月28日